

రజాకార్లను తరిమిన పోరాటయోధుడు రామిని

సెప్టెంబర్ 17 నందర్లంగా నాటి రజాకార్లపై పోరును గుర్తు చేసుకున్న ఖైరానాపేట్ వాసి



ఖైరానాపేట్ వాసి రామిని, సెప్టెంబర్ 17 నందర్లంగా నాటి రజాకార్లపై పోరును గుర్తు చేసుకున్న ఖైరానాపేట్ వాసి

సీఎం చూడకుండా దాచిండ్లు

ముఖ్యమంత్రి కాన్వాయి వెళ్లే మార్గాన్ని అరగటం ముందే భద్రతా సిబ్బంది క్షియర్ చేసేందుకు హడావుడి చేస్తుంటారు. కానీ, సచివాలయం ఎదుట రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహం విస్తారణ కార్యక్రమానికి సీఎం రేవంత్ రెడ్డి వెళ్తుండగా.. ఓ యువకుడు స్వల్పం తప్పి పడిపోయి ఉన్నాడు. అక్కడ భద్రతను పర్యవేక్షించే సిబ్బంది చూసి కూడా పట్టించుకోలేదు. సోయం లేక పడిపోయి ఉన్న ఆ యువకుడిని ఆస్పత్రికి తరలించాల్సింది పోయి.. అడ్డుగా గార్డేజ్ సర్కిల్ను పెట్టారు. అక్కడే ఉండి పరిస్థితిని గమనించిన 'నమస్తె తెలంగాణ' ఫోటోగ్రాఫర్ తన కెమెరాతో ఈ దృశ్యాన్ని క్షేపణ మినపించాడు.



నిర్మాతపై కత్తితో దాడి చేసిన హీరో

వెంగళరావునగర్, సెప్టెంబర్ 16: సీని నిర్మాతపై ఓ హీరో కత్తితో దాడికి పాల్పడ్డాడు. ఈ ఘటన మధురానగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగింది. పోలీసుల కడపన ప్రకారం.. మధురానగర్ ఓ టాలెంట్ సమీపంలో టి.వి.ఆర్.ఆర్.కె. కార్పొరేషన్ నిర్మాత వెంకట్రావు (48) నిర్మాణస్థానాన్ని నిర్మాత వెంకట్రావు, దర్శకుడు కృష్ణ, హీరో రామకృష్ణ కలిసి రూ.30 లక్షలు వ్యయంతో సినీ మామ నిర్మించి తలపెట్టారు. రెండేండ్ల కిందట హీరో రామకృష్ణ సుందీ వెళ్లబుడిలో భాగంగా రూ.2.50 లక్షలు నిర్మాత వెంకట్రావు తీసుకున్నాడు. నెలలు గడుస్తున్నా సినీమా ప్రారంభించకపోవడంతో హీరో రామకృష్ణతో అసహనం పెరిగింది. సినీమా విషయంలో వీరి మధ్య వివాదం మొదలైంది. ఈ నేపథ్యంలో సోమవారం సాయంత్రం మధురానగర్లోని కార్పొరేషన్లోని వచ్చి నిర్మాత వెంకట్రావుతో హీరో రామకృష్ణ ఘర్షణకు దిగాడు. ఇద్దరి మధ్య మాటామాటా పెరిగింది. ఆవేశానికి లోబరై హీరో రామకృష్ణ కివేసి రూమోలో ఉన్న కత్తితో నిర్మాత వెంకట్రావు ఛాతిపై దాడి చేశాడు. సమాచారం అందుకున్న మధురానగర్ పోలీసులు తీవ్రంగా గాయపడిన బాధితుడిని చికిత్స కోసం స్థానిక దవాఖానకు తరలించారు. బాధితుడి ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. పరారీలో ఉన్న హీరో రామకృష్ణ కోసం గాలిస్తున్నారు.



నగరంలో అబ్బారీ దాడులు

నానెద్కూటి పిఠుడి మధ్యం, గంజాయి పట్టివేత డ్రై డెన్లో మధ్యం విక్రయిస్తే కఠిన చర్యలు అబ్బారీ డైరెక్టర్ కమలానంద్ రెడ్డి సీటీబిఎల్లో, సెప్టెంబర్ 16 (నమస్తె తెలంగాణ): నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఇతర రాష్ట్రాల నుండి నగరానికి నానెద్కూటి మొయి మధ్యం తరలిస్తున్న ఓ వ్యక్తిని కుత్తు ల్యాబ్లో పట్టేజీ పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. నిందితుడి వద్ద నుంచి 67 మధ్యం ప్యాకెట్లును స్వాధీనం చేసుకున్నారు. వివరాలికి వెళ్తే.. కర్ణాటక ప్రాంతానికి చెందిన శివప్ప సేలం జిల్లా నుంచి మొయి మధ్యం అరెస్టు చేశారు. వారి వద్ద నుంచి 2.188 కిలోల గంజాయి స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కాగా, దుర్గో, అంకారీబాయిపై కేసులు నమోదు చేశారు. ఈ మేరకు సమాచారం అందుకున్న అబ్బారీ అధికారులు మేధుల్ అక్విట్ సూచించింది డెండ్ల కె.నవీన్ ఆదికాల మేరకు కుత్తు ల్యాబ్లో మౌఖికంగా ప్రాంతంలో డ్రై డెన్లో.. డ్రై డెన్లో.. విక్రయిస్తే కఠిన చర్యలు ధూల్పేటలో గుట్టుపప్పుడు కాకుండా గంజాయి విక్రయిస్తున్న ఇద్దరు దంపతులను పట్టేజీ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ ఎన్టీఎఫ్ అధికారి లాసెన్ రెడ్డి హెచ్చరించారు.



తెలంగాణ రవాణా శాఖలో.. నాసిరకం చైనీస్ చిప్ల వినియోగం

- సంపదం చేస్తున్న కంపెనీపై తగిన చర్యలు తీసుకోవాలి
టెండర్లలో పాల్గొనకుండా నిషేధించాలి
రాహితీ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ కమల్ సోయి



మీడియా సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న డాక్టర్ కమల్

ఖైరానాపేట్, సెప్టెంబర్ 16: తెలంగాణ రవాణా శాఖ స్పోర్ట్స్ కార్పొరేషన్ నాసిరకం చైనీస్ చిప్లను వాడుతున్నారని, ఇది జాతీయ భద్రతకు ముప్పు తెచ్చుతుందని రాహితీ ఫౌండేషన్ చైర్మన్ డాక్టర్ కమల్ సోయి అన్నారు. ఎలక్ట్రానిక్స్ కంపెనీల మెట్రోపాలిటన్ ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రవాణా శాఖకు సంబంధించిన స్పోర్ట్స్ కార్పొరేషన్ కోసం ఓ ప్రైవేట్ సంస్థకు ఆర్డర్ ఇచ్చారన్నారు. వారు చేసిన స్పోర్ట్స్ కార్పొరేషన్ కోసం ఓ ప్రైవేట్ సంస్థకు ఆర్డర్ ఇచ్చారన్నారు. వారు చేసిన స్పోర్ట్స్ కార్పొరేషన్ కోసం ఓ ప్రైవేట్ సంస్థకు ఆర్డర్ ఇచ్చారన్నారు. వారు చేసిన స్పోర్ట్స్ కార్పొరేషన్ కోసం ఓ ప్రైవేట్ సంస్థకు ఆర్డర్ ఇచ్చారన్నారు.

వరల్డ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర రవాణా శాఖ నుంచి ఒక సంవత్సరానికి కాంట్రాక్ట్ పద్ధతిలో ట్రీ ఫ్రీంట్ డివీజన్ 84కి కార్పొరేషన్ సరఫరా చేయడానికి దిండ్లపల్లి ఇచ్చారన్నారు. చైనా మూలాల కింద ఉన్న మోటార్/విలువ దేశ స్థిర భద్రతకు తీవ్రమైన ముప్పుగా ఉన్నదన్నారు. కంపెనీ చేసిన ఈ తీవ్రమైన నెరవూరిత చర్యను తీవ్రంగా పరిగణించాల్సింది ఉంది. అది జైల్లో లైసెన్సు, రిజిస్ట్రేషన్ సర్టిఫికేట్ (ఆర్) నమూనాలను, దిండ్ల పత్రం, సరఫరా దారుతో కుదిరిన ఒప్పందంలో ఉన్న ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా ఉన్నాయో.. లేదో పరిశీలించడానికి చేపడిన ఇన్వెస్టిగేటింగ్ సెంటర్ కు ఫిర్యాదు పంపినట్లు తెలిపారు. సరదు సంస్థపై సమగ్ర విచారణ జరిపి బాధ్యులపై చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు.

ద్విచక్ర వాహనాల దొంగల అరెస్ట్

సీటీబిఎల్లో, సెప్టెంబర్ 16 (నమస్తె తెలంగాణ): ద్వీచక్ర వాహనాలను దొంగిలించుతున్న అంతర్జాతీయ ముఠాను వెన్కటేశ్వర్ ట్యాన్కర్స్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. ట్యాన్కర్స్ డివీజన్ సుధీంద్ర కడపన ప్రకారం.. ఆంధ్రప్రదేశ్ కు చెందిన పల్లె దర్భణ అలియాస్ వేణ్కటేశ్వర్ గుర్తు అలియాస్ సంపత్తో కలిసి హైదరాబాద్ వచ్చి ఐదు చోట్ల దొంగతనాలు చేశారు. వీరిద్దరినీ ట్యాన్కర్స్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేయడంతో కడపలో చేసిన మరో మూడు దొంగతనాలు బయటపడ్డాయి. నిందితులను అరెస్ట్ చేసి, వారి వద్ద నుంచి 8 బైటలను స్వాధీనం చేసుకున్నారు.

డ్రై డెన్లో.. విక్రయిస్తే కఠిన చర్యలు

ధూల్పేటలో గుట్టుపప్పుడు కాకుండా గంజాయి విక్రయిస్తున్న ఇద్దరు దంపతులను పట్టేజీ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ ఎన్టీఎఫ్ అధికారి లాసెన్ రెడ్డి హెచ్చరించారు.

Advertisement for 'నమస్తె తెలంగాణ' featuring various services like Old Age Home, Change of Name, Plot for Sale, Packers & Movers, Gold Finance, Business Offer, and Tours & Travels.

న్యాయవ్యవస్థ పరీక్షల్లో.. ఓబీసీలకు అన్యాయం జరగడం శోచనీయం

తెలుగు యూనివర్సిటీ, సెప్టెంబర్ 16: సామాజిక న్యాయం కల్పిస్తూ జూనియర్ సివిల్ ఇంజనీరింగ్, జిల్లా ఇంజనీరింగ్ పరీక్షల్లో ఓబీసీ అభ్యర్థులకు కనీస మార్కుల కట్ ఆఫ్ సడలింగ్ కల్పించాలని రాజ్యసభ సభ్యులు, ఓబీసీ సంక్షేమ సంఘం జాతీయ అధ్యక్షుడు అర్.కృష్ణయ్య డిమాండ్ చేశారు. తెలంగాణ జూనియర్ ఇంజనీరింగ్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుల సమావేశంలో సభ్యులు ఆసక్తి వ్యక్తం చేశారు. రాజ్యసభ మాజీ సభ్యులు వి.రమణారావు మాట్లాడుతూ.. జ్యూనియర్ సివిల్ ఇంజనీరింగ్ పరీక్షల్లో ఓబీసీలకు అన్యాయం జరుగుతోందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అన్యాయం జరుగుతోందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అన్యాయం జరుగుతోందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.



తెలంగాణ జూనియర్ ఇంజనీరింగ్ అసోసియేషన్ నిర్వహించిన రౌండ్ టేబుల్ సమావేశంలో సంఘభావం తెలుపుతున్న నాయకులు

అన్యాయాన్ని ఎదుర్కోవడానికి న్యాయవాదిలు చేస్తున్న పోరాటానికి తనసంతుక్తు చేసి, కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రభుత్వానికి వివేచన పాటుగా అన్యాయం చేసినా కృషి చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. ఓబీసీలకు న్యాయ వ్యవస్థలో అన్యాయం జరుగుతోందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అన్యాయం జరుగుతోందని ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

వినాయక నిమజ్జనంలో విషాదం

గుండే పోతుకోటి వృక్తి మృతి బండ్లగూడ, సెప్టెంబర్ 16: గణేశ్ నిమజ్జనంలో పాల్గొని ఆడి పాడిన ఓ వ్యక్తి ఆకస్మాత్తుగా గుండెపోటు రావడంతో అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన నార్సింగి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. స్థానికులు, పోలీసుల కడపన ప్రకారం..

ముణికోడ ఆల్ఫాఫూర్ టౌన్ షిప్లో నివాసముంటున్న షామలమ్మ (41) అధికారం రాత్రి గణేశ్ మండపం వద్ద లక్షల వేలం పాటలో పాల్గొన్నాడు. అనంతరం నిమజ్జనం సందర్భంగా స్నేహితులు, అసోసియేషన్ సభ్యులతో కలిసి డాన్స్ చేశాడు. ఉన్నట్టుండి ఒక్కసారిగా కుప్పకూలిపోయాడు.

ఎస్సీ కులగణన చేసిన తర్వాత.. వర్గీకరణ చేపట్టాలి

ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాటం సమితి నాయకులు జె.చెన్నయ్య, బేర బాలకిషన్ తదితరులు సుల్తాన్ బజార్, సెప్టెంబర్ 16: ఎస్సీ కులగణన చేసిన అనంతరం ఎస్సీ వర్గీకరణ చేపట్టాలి ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాటం సమితి నాయకులు జె.చెన్నయ్య, బేర బాలకిషన్ (బాలన్న) ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేశారు. ఈ మేరకు సోమవారం గన్ ఫౌండేషన్ అన్ని మాల సంఘాల నాయకులతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఉన్న 50 లక్షల మంది మాలలు కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి రావాలని తీవ్రంగా కోరారు. మాలలకు అన్యాయం చేసేందుకు ఎస్సీ వర్గీకరణ కమిటీని వేసి సీఎం రేవంత్ రెడ్డిని కలిసి పునః పరిశీలించాలని కోరడం జరుగుతుందన్నారు. ఎస్సీ వర్గీకరణ విషయంలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి, ప్రభుత్వం స్పందించకపోతే తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఇటీవల ఎస్సీ వర్గీకరణపై సుప్రీం కోర్టు ఇచ్చిన తీర్పును వర్గీకరణ పోరాటం సమితి తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నదని



గన్ ఫౌండేషన్ నిర్వహించిన సమావేశంలో పాల్గొన్న ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక పోరాటం సమితి నాయకులు జె.చెన్నయ్య, బేర బాలకిషన్ తదితరులు

మధ్యం మత్తులో యువకులు దాడి

ఒకే కుటుంబానికి చెందిన ముగ్గురికి గాయాలు మలకేటి, సెప్టెంబర్ 16: వెనుక వైపు నుంచి వచ్చి కారులో డికోట్టినందుకు ప్రశ్నించిన ముగ్గురిపై మధ్యం మత్తులో ఉన్న యువకులు దాడి చేశారు. ఈ ఘటనలో ఒకే కుటుంబానికి చెందిన ముగ్గురు గాయాలపాలయ్యారు. మలకేటి పోలీసులు, బాధితుల కడపన ప్రకారం.. శాలివాహన నగర్ నివాసి కె.వి.జె.యేందర్ రెడ్డి తన కూతురును దవాఖానకు తీసుకెళ్లి, తిరిగి ఇంటికి వస్తుండగా, మధ్యం మత్తులో ఉన్న యువకులు వెనుక వైపు నుంచి వచ్చి కారును డికోట్టారు. దీంతో విజయవంధర రెడ్డి, అతడి భార్య నిర్మల రెడ్డి, అల్లుడు సాయి పవన్ రెడ్డి కారు దిగి వారిని ప్రశ్నించారు. మధ్యం మత్తులో ఉన్న ఆ యువకులు వాగానూసి దిగి.. వారిపై దాడికి పాల్పడ్డారు. ఈ ఘటనలో విజయవంధర రెడ్డి, నిర్మల రెడ్డి, సాయి పవన్ రెడ్డికి గాయాలు కాగా.. చికిత్స కోసం ఉస్మానియా ఆసుపత్రికి తరలించారు. జరిగిన ఘటనపై నిర్మల రెడ్డి మలకేటి పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేయగా, కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు దాడికి పాల్పడిన అలిల్ అనే యువకుడిని అదుపులోకి తీసుకొని ట్రాఫ్ అన్ బైజెంట్ పరీక్షించగా, మధ్యం సేవించినట్లు వెల్లడైంది. అలిల్తోపాటు మరో 20 మంది యువకులు ఈ దాడికి పాల్పడినట్లు బాధితులు తెలిపారు. ఈ మేరకు మలకేటి పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

పందిరి డికోట్టిన.. యువకుడి మృతి

కందుకూరు, సెప్టెంబర్ 16: పందిరి యువకుడి ప్రాణం తీసింది. ఈ ఘటన వివరాలిలా ఉన్నాయి. లింగారెడ్డి జిల్లా కొత్తపల్లి మండలం వెంజర్ల అనుబంధ గ్రామం ఖాజిగూడ తండాకు చెందిన సునీల్ (28) సోమవారం ఉదయం తన బైక్ పై మండల పరిధిలోని బేగంకపల్లి నుంచి గ్రామానికి వెళ్తుండగా.. కందుకూరు గేటు సమీపంలో ఒక పందిరికి అడ్డుకుడి మృతి చెందాడు. మృత్యు బంధువులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు పందిరిని గంజాయి విక్రయం చేసే మహారాష్ట్రీన్ గెంతుకు అరెస్టు చేశారు. వారి వద్ద నుంచి 2.188 కిలోల గంజాయి స్వాధీనం చేసుకున్నారు. కాగా, దుర్గో, అంకారీబాయిపై కేసులు నమోదు చేశారు. ఈ మేరకు సమాచారం అందుకున్న అబ్బారీ అధికారులు మేధుల్ అక్విట్ సూచించింది డెండ్ల కె.నవీన్ ఆదికాల మేరకు కుత్తు ల్యాబ్లో మౌఖికంగా ప్రాంతంలో డ్రై డెన్లో.. డ్రై డెన్లో.. విక్రయిస్తే కఠిన చర్యలు ధూల్పేటలో గుట్టుపప్పుడు కాకుండా గంజాయి విక్రయిస్తున్న ఇద్దరు దంపతులను పట్టేజీ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ ఎన్టీఎఫ్ అధికారి లాసెన్ రెడ్డి హెచ్చరించారు.



మృతి చెందిన సునీల్

బైక్ ను డికోట్టిన లారీ వాచీమన్ దుర్ఘటన

దుండేగల్, సెప్టెంబర్ 16: వేగంగా దూసుకొచ్చిన రెడ్డిమిక్స్ లారీ అదుపుతప్పి ద్వీచక్ర వాహనాన్ని డికోట్టేసింది. ఈ ఘటనలో బైక్ పై ప్రయాణిస్తున్న ఓ వ్యక్తి ఆ లారీ బైక్ కిందపడి అక్కడికక్కడే దుర్ఘటన చెందినాడు. అతడి భార్యకు తీవ్ర గాయాలు య్యాయి. ఈ ఘటన దుండేగల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో సోమవారం ఉదయం చోటు చేసుకుంది. పోలీసుల కడపన ప్రకారం.. టీబీఆర్ డి సివిల్ రాకెటరయ్ (83) కుటుంబసభ్యులతో కలిసి కొంత కాలం మధ్యం అమ్మకాలపై విధించిన నిర్బంధం ఉన్న బహుళ అంతస్తు భవనం వద్ద రాకెటరయ్ వాచీమన్ గా పనిచేస్తూ.. అక్కడే కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి ఉంటున్నాడు. సోమవారం ఉదయం రాకెటరయ్ దంపతులిద్దరూ మని, నిబంధనలు ఉల్లంఘించి మార్కెట్లో కూరగాయలు కొనుగోలు చేసేందుకు వెళ్తుండగా హెచ్ఎస్ డిఎల్ బంక్ గాయాలయ్యు వద్ద మియాఫూర్ నుంచి బహుళంపై డ్రై వైపు వెళ్తూ దూసుకొచ్చిన కాంట్రిల్ రెడ్డిమిక్స్ లారీ డికోట్టేసింది. ఈ ప్రమాదంలో బైక్ పైనుంచి దిండ్లపల్లి రోడ్డుపై పడిపోయారు. రాకెటరయ్ పైనుంచి రెడ్డిమిక్స్ లారీ వెనుక డ్రైవ్ దూసుకు వెళ్ళాయి. దీంతో తీవ్రంగా గాయపడిన అతడు అక్కడికక్కడే మృతి చెందగా, అతడి భార్యకు గాయాలయ్యాయి. మృత్యు బిడ్డ భార్య పిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి, శవాన్ని పోస్టుమార్టం కోసం ఉస్మానియా వైద్యశాలకు తరలించారు. గాయపడిన మహిళ ఓ వైద్యశాలలో చికిత్స పొందుతున్నది. ఈ ప్రమాదానికి లారీ డ్రైవర్ నిర్లక్ష్యం, అతివేగం కారణమని పోలీసులు పేర్కొన్నారు. డ్రైవర్ పరారీలో ఉన్నాడని తెలిపారు.

తండ్రిని దువ్వుతున్న లారీ కింద పడి బాలుడి మృతి

బండ్లగూడ, సెప్టెంబర్ 16: ఓ చిన్న నిర్లక్ష్యం నిండు ప్రాణాన్ని బలిగొంది. తండ్రి నడుపుతున్న లారీ చక్రాల కింద పడిన ఓ బాలుడు మృతి చెందాడు. ఈ ఘటన రాకెటరయ్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. పోలీసుల కడపన ప్రకారం.. కర్నూలుకు చెందిన కృష్ణ బతుకు దారువు కోసం నగరానికి వచ్చి.. ఇటు కలు అదుపులో ఉన్న కంపెనీలో లారీ నడుపుతూ జీవనం కొనసాగిస్తున్నాడు. కృష్ణకు ఇద్దరు కుమార్తెలే పాపాలు 3 సంవత్సరాల వయస్సులో ఉన్నాయి. కృష్ణ ఇటువంటి టీబీఆర్ డి కుటుంబం వైఫల్యం క్రమంలో.. బాలుడు ఏడున్నడం అతడికి చాకెట్లు ఇప్పించి ఇంట్లో దిగజేయాలి. కృష్ణ యధావిధిగా లారీ వద్దకు వచ్చి లారీని తీసుకుని వెళ్తుండగా.. ఆ బాలుడు లారీ చక్రాల కిందకు పడ్డాడు. గమనించిన కృష్ణ లారీని ముందుకు తీసుకుపోతూ బాలుడు ఆ లారీ చక్రాల కిందపడి తీవ్రంగా గాయాల అక్కడికక్కడే మృతి చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు ఘటనా స్థలానికి చేరుకుని విచారణను సేకరించారు. అనంతరం వారు బాలుడి మృత్యువార్త కోసం కర్నూలుకు వెళ్తున్నట్లు తెలిపారు. కేసును పోలీసులు దర్యాప్తు చేపడుతున్నారు.



విషయం (ఫైల్)

ఆచార్య అమరేశం రాజేశ్వర శర్మ కన్నుమూత

సీటీబిఎల్లో, సెప్టెంబర్ 16 (నమస్తె తెలంగాణ): తెలుగు భాషా పుష్టికి విశేష సేవలందించిన ఆచార్య అమరేశం రాజేశ్వర శర్మ ఆదివారం రాత్రి కన్ను మూశారు. కొంతకాలం అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్నారని, ఆయన అతిమృత సంస్కారాలు సోమవారం మలకేటిలో ముగిశాయి. తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం తెలుగు శాఖ అధ్యక్షులు, కాకతీయ విశ్వవిద్యాలయ డిఎన్ ఐ సేవలందించారు. వ్యాకరణం బోధించడంలో దీర్ఘ కాలం గడిచిన 1930లో రాజేశ్వర శర్మ ఆచార్యులు. ఆంధ్ర వ్యాకరణ విశాసం, నన్నెరేడుని కవిత్యం, వేదం వెంకటరాయ శాస్త్రి వ్యాఖ్యానం, గజ్జల విస్తరి, చరిత్ర పుటలు బండ్ల ఎన్నో గ్రంథాలను రచించారు. శారద మండలం, పోతంపల్లి పంచశత నిరాశ్రమం, పోతం పంచశత స్మారకాలకు సంపాదకత్వం వహించారు. ప్రాచ్య విద్యా పరిషత్తు స్థాపక కార్యదర్శి అధ్యక్షులుగా 1970 - 2015 వరకు, పోతం పంచశత ముహూర్త కార్యకర్తగా 1979-1982 వరకు సేవలందించారు. కామారెడ్డి, ఆర్కాటు, తాండూరు, నాంపల్లి, సుల్తాన్ బజార్ ప్రభుత్వ హైస్కూల్లో విద్యుల నిర్వహించారు. ఆయన మృతి పట్ల పలువురు ప్రముఖులు సంతాపం వ్యక్తం చేశారు.



ఆచార్య అమరేశం రాజేశ్వర శర్మ

Advertisement for 'నమస్తె తెలంగాణ' featuring various services like Gold Finance, Business Offer, and Tours & Travels.